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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak  megvalósulása  érdekében mellékelten  megküldöm  Jakab Péter (független)
országgyűlési képviselő "Nép hangja" című, K/1312. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott
válaszomat.

Budapest, 2022. október 12.

                                                           Tisztelettel:

                                                                                       Dr. Répássy Róbert



 
 
Címzett: Jakab Péter (független)
Benyújtó: Dr. Répássy Róbert, Igazságügyi Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: VII-PF/ID/55/2. 

Tisztelt Képviselő Úr!

 

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor
miniszterelnök  úrhoz  intézett,  Jakab  Péter  (független) országgyűlési  képviselő  "Nép  hangja"
című, K/1312. számú írásbeli kérdésére – Dr. Varga Judit miniszter megbízásából – az alábbi választ
adom.

Köszönjük kérdését a nemzeti konzultációval kapcsolatban. Engedje meg, hogy tájékoztassam a
legújabb konzultációról, melynek keretében Európában elsőként Magyarországon kérdezik meg az
emberek véleményét az energiaszankciókról.

A háború kirobbanása után még egyetértés volt abban, hogy az energetikai szektorra nem terjednek
majd  ki  a  büntetőintézkedések. Brüsszelben  azonban  fokozatosan  felülírták  ezt,  s  a  júniusban
elfogadott  olajszankciók  mellett  a  gázra  is  ki  akarják  terjeszteni  a  korlátozó  intézkedéseket.  A
júniusi döntés óta Európában meredek emelkedésnek indultak a gázárak és ez magával húzza az
áramárakat  is.  Sokkal  nagyobb  ez  az  áremelkedés,  mint  amit  a  háború  kirobbanása  után
tapasztaltunk. Az európai emberek életére gyakorolt következmények súlyosak, minden országban
drágulnak a rezsiárak.

Vannak,  akik  szerint  a  szankciók  működnek. Egyes  brüsszeli  vezetők  azt  is  mondják,  hogy
szenvedni  fogunk,  de  majd  csak  túléljük  valahogy.  Az  unió  gyakran  az  európai  értékek
megsértésével  vádolja  Magyarországot,  miközben  a  legfőbb  európai  érték  a  demokrácia.  A
szankciókat azonban nem demokratikusan fogadták el, hanem brüsszeli bürokraták és az európai
elitek döntöttek róluk.

A magyar kormány szerint viszont a szankciók tönkreteszik a gazdaságot, és mielőbbi irányváltásra
van szükség, amit el is tud érni, ha sokan a véleménye mellé állnak. A Kormány a párbeszédre
alapozza  közéleti  munkáját,  ezért  arra  buzdít,  hogy  mindenki  vegyen  részt  a  nemzeti
konzultációban.

Október közepétől érkeznek majd a kérdőívek és a szokásosnak megfelelően online és postai úton is
vissza lehet küldeni azokat. A kérdőíveken hét kérdés lesz, melyek között biztosan szerepel majd
egy a gázszankciókról.
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A Kormány nevében Önt is arra kérem, hogy vegyen részt a nemzeti konzultációban!

 

Budapest, 2022. október 12.                                 

           

                                     Tisztelettel:                                                                  

                                            

                                                                                           Dr. Répássy Róbert
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